

ХАРМСА ПРЕВРАТЯТ В ВОСКЛИЦАТЕЛЬНЫЙ ЗНАК

**К столетию поэта на Каменноостровском проспекте
будет установлен необычный барельеф**



КАК стало известно газете «Смена», популярный питерский художник, композитор, модельер и артист Кирилл Миллер в настоящее время работает над памятником поэту Даниилу Хармсу, столетие со дня рождения которого будет отмечаться в этом году 17 декабря. На эту же дату назначено и официальное открытие памятника.

БАРЕЛЬЕФ в виде восклицательного знака, вершиной которого станет голова Хармса, украсит собой одну из стен дома № 26 по Каменноостровскому проспекту. Кирилл Миллер называет ее «Стеной столетий».



Кирилл Миллер со своим Хармсом: «Ну что, похож?»

Здесь с недавних пор находится еще один памятный подарок Миллера городу - доска в честь столетнего юбилея Сальвадора Дали. В планах художника - продолжить эту серию работ и увековечить память трех знаменитых петербургских режиссеров - Товстоногова, Акимова и Корогодского.

«Для меня в силу возраста важно не размениваться на мелочи, а

вспоминать уходящую натуру, деятелей культуры прошлого, без которых невозможно представить себе Петербург», - говорит Кирилл Миллер. По его мнению, из всех русских поэтов Хармс - «самый петербургский» и горожанам нужно напомнить об этом: «Творчество кружка обэриутов, к которому принадлежал Хармс, адресовано не столько всему миру, сколько городу на Неве».

Сейчас автору проекта приходится работать над памятником не покладая рук, ведь до дня рождения поэта остается не так уж много времени, да и приближающиеся холода могут затруднить процесс. Полным ходом идет и подготовка к официальному открытию памятника. Правда, официальным его можно будет назвать лишь условно - вместо скучных торжественных речей в сквере на Каменноостровском проспекте ожидаются выступления артистов, уличные перформансы и прочие безобразия в духе Хармса, известного своей любовью к мистике и провокации.

«Я делаю что могу, совершаю свой намеченный маленький подвиг, как тот самый Мюнхгаузен, - признается Кирилл Миллер. - Муниципалитет в целом поддерживает мою идею - создать в этом сквере сад культуры. А город, по-моему, всегда рад новым памятникам».

Первые деревья в сквере уже посажены знаменитыми петербуржцами - композитором Андреем Петровым и актером Юрием Стояновым.

Ксения ЯНКОВИЧ
Фото Замира УСМАНОВА

*Кирилл Миллер
Хармс
(миллер, хармс, даниил хармс)
каменноостровский и аркада)*

09.11.05.